香港文匯報訊(記者 李思穎)太極樂隊成軍36年,原定去年12月籌劃開騷,因

疫情令演出一直延期,萬料不到的是,鍵琴手唐奕聰(Gary Tong)於今年3月

●雷有輝表示曾在夢

中與Gary相見。

● Joey 透露好

多朋友都想參與

今次演唱會

不能Band 初猝逝,眾子痛失多年戰友,在本月7日及8日假紅館舉行的《Rainbow After Rain演唱會》將首度面臨「五缺一」演出,但他們會化悲痛為

力量,兄弟情長存心中,並有共識以正面開心態度面對,成員

雷有輝(Patrick)自言與天上 Gary 曾在夢中相見,

Gary 還說要一同傾 Rundown,以另一方法參

與,沒有偷懶!太極又笑言成員間關係似

親戚,而當大家有爭拗時就耍耍

「太極」便可了事,不會講

_極成員鄧建明(Joey)、雷有輝(Patrick)、朱翰博 (Ricky)、盛旦華 (蛇仔) 和劉賢德 (德哥) 在受訪過程 中,不時把故友Gary名字掛在口邊,他們覺得8月紅館檔期也是Gary 賜予的禮物, Patrick 説:「2019年開始籌備太極 35 周年演唱會, 起初 計劃是每位成員先舉行一次慶典演出,至去年12月底便是太極壓軸演唱 會,可是疫情拖延下,我的個人騷延期

●葉蒨文與太極渊源

張

4次都告吹,太極35周年變了36周 年,本身會展在9月有期,突然收 到8月7、8日紅館有個暑假黃金 期,大家再深思熟慮便落實選擇 紅館,相信今次檔期是Gary 安 排,因他是8月16日生日,將 開騷日子7和8加起來,正是15 日他的生日前夕,他應該想在這 一天好好慶祝,趁着生日的假期 來睇騷,正好完成他一直想坐在台 下睇太極演出的心願。」



●唐奕聰原為太極

鍵琴手。 資料圖片

太極失去摯友Gary是改變不了的事實,亦都令演出帶有遺憾,成員 們預計不到可會受環境或粉絲牽引而落淚,蛇仔:「我哋好眼淺,唔 知會唔會喊,不過我哋有默契會好正面抱着陽光心態去面對,就算 喊都喊得好開心。」

> 這次演唱會如像得到 Gary 在背後「加持」, Joey 謂: 「好多朋友都主動聯絡話要來,他們都是跟Gary合作 過的樂隊、歌手,也有名嘴DJ和著名主持,好多 是睇住太極成長,到時會在台上分享對 太極的感覺和回顧

Gary一些逸事,雖然沒有特設一個紀念Gary環節的框框,但整晚都會充斥住他 的不同事跡,Gary的作品亦佔了不少,加上很多談話內容,所以揀歌上更加容 易,當然最大變動是台上見不到 Gary 在鍵琴前彈奏畫面,但已找來跟 Gary 合作 過的才女黃丹儀幫手。」

葉蒨文張敬軒周慧敏做嘉賓

問到最想邀請的嘉賓時,Joey不加思索説:「一定係Gary,另一個是葉蒨文 (Sally) ,因太極第一個衝出香港出埠的賺錢騷, Sally都有份演出,對太極來說 幾有意義,之前多數是她老公林子祥和林德信做嘉賓,今次就搵女神Sally。」太 極獲Sally一口答應在尾場出現,據知太極兩晚演出都有不同嘉賓,周慧敏已在社 交平台上透露會做頭場嘉賓,還有另一位嘉賓張敬軒就未知會在哪場出現了,大 家拭目以待!

日有所思,夜有所夢,Joey和 Patrick都分別跟饞嘴的 Gary 在夢中相見,Joey 謂:「夢裏都是同食嘢有關。」Patrick附和道:「我夢過兩次,一次夢到我們在 北海道,他給我介紹好吃的,可能知我從沒去過北海道,便帶我去一趟,另一次 是搵我傾演唱會 Rundown, 但沒有實質內容。」 Joey 笑言: 「以前佢從來無這樣 做過,總像有好多提議,但到最後都沒拿過出來,哈哈。」Patrick指Gary今次會 以另一方法参與。

太極36年的歲月經歷了甜酸苦辣,友誼如何能堅定不移?愛説笑的Patrick覺得 是太極的隊名改得恰當,遇爭拗時耍耍「太極」便了事,所以最怕改壞名。蛇仔 就認為「人和」最緊要,他們都會包容大家在音樂上有不同取向:「36年的相處 怎會沒有吵過鬧過,甚至乎試過出手打架,好彩大家沒有隔夜仇,一覺醒來便忘 記所有,『散Band』的説話永不宣諸於口,我們也沒有利益衝突,埋班時候已經 講好酬勞平均分配,費事難搞,報稅時都易計啲,哈哈。」

關係密切的太極,是否已視對方做屋企人? Ricky 的答案竟出人意表:「又無 咁密切,當屋企人就有供養責任。」此話一出,其他四子齊齊起哄,你一言我一 語,Patrick道:「咁當親戚囉,親戚唔使養。」蛇仔謂:「親戚只要關心,不用 養。」Joey説:「我真係唔知有咁分別喎。」場面搞笑。

暗示Patrick收入最豐厚

向來香港樂隊的路都不易行,要靠來Band維生相當吃力,德哥認同全世界 的樂隊都難行,真的要對音樂好熱誠先可以行落去,Patrick坦言:「太 極唔係搵到好多錢,夾Band純粹是興趣,從中賺到係好多理想和 滿足感,事實上每個成員都另有正職,俱是太極引發出來,可

> 以説我們主要靠音樂維生,用音樂這份興趣維持生活都好幸 福,又可以夾到 Band,係我哋嘅福氣,對我來說這一生 無遺憾。」當問到成員中誰人最富有,他們便互相望 着對方,Joey打趣暗示Patrick收入最豐厚:「Patrick除了音樂,便沒正式做過其他工作,他16歲 着住校服已出來唱和音,當年已經16元一首 歌,咁你計下啦!」

痛失 Gary, 令他們更珍惜「相聚」時 光,之前與歌迷定下每隔5年之約,如 今心態不同,德哥謂:「有主辦商支 持便做,最好每個月都入紙申請, 而且太極至今累積下來有無數歌 曲,是不少歌迷的美好回憶, 勾起樂迷回憶也是太極的使 命,會繼續下去。」

化妝:Kei Kei Ng 髮型:Joe Tsui@HairCulture

香港文 匯報訊(記 者 文芬) 英皇 電影《怒火》內地 連續5日榮登票房冠 軍,暫時累積票房突破3.4 億元人民幣,前日(3號), 謝霆鋒與何珮瑜 (Jeana) 現身廣 州,連跑多場謝票及宣傳活動。

霆鋒笑言:「這兩天,我看了我一輩子的 評論,天天在看, (網友説) 要炸廚房、炸菜園, 還有要把滑雪場炸掉!」更有觀眾在映後見面會上直接向

霆鋒喊話:「你演得太好了,能不能以後多拍戲,我都想把你的廚 房給炸了!」霆鋒當下開玩笑回應:「炸吧!」然後再用廣東話補上搞笑的一句:

「你試吓?」 過往在陳木勝導演的另一齣作品《新少林寺》,霆鋒也曾演過反派,今次在電影中更帶 來突破性的演繹,將邱剛敖由正入邪的轉變,發揮得淋漓盡致,霆鋒表示:「這些事是一

●蛇仔坦言大家好眼淺,

不知演出時會不會喊。

種沉澱,如果讓我十年前接阿敖這個角色,我也接不住,所以一切都是最好的安排。」 連場緊張刺激的動作場面,霆鋒再次展現賣命本色,有人好奇問,聽說霆鋒拍打戲, 保險公司並不受保,霆鋒笑道:「太久沒有買到保險了,正常情況下受傷是會保的,但 是在動作電影的現場就不保了,這就是我們的職業!」

提到《怒火》中尖沙咀槍戰重頭戲,置身真實爆破的大場面,連女將何珮瑜亦毫無懼

色, Jeana 説:「如果 不是在拍戲的情況下, 我會害怕,但是一旦知 道是劇組,就會很有安 全感。」Jeana 透露, 埋位前兩個月,需要專 門學習開槍,還進行了 不少體能訓練,霆鋒帶 笑接上:「隨便你之前 怎麼吃,出去打一場或 者開兩槍,所有的熱量

●謝霆鋒與何珮瑜現身 廣州,連跑多場宣傳活

都會被消耗掉!」



歐弟與粉絲妻離婚

● Ricky 笑言沒視 Band

●周慧敏將 擔任首場演

網上圖片

出嘉賓。

友做屋企人。

香港文匯報訊(記者 文芬)台灣藝人歐漢聲(歐弟)在2014 年與來自重慶的粉絲女友鄭雲燦結婚,婚後育有2女。昨日歐弟 在社交平台證實兩人已完成離婚手續。

歐弟表示:「和平分開是我們想到最好的方式」。他又稱: 「兩人經過6年多的磨合與溝通,很遺憾兩人還是沒辦法找到更 好的相處之道,很遺憾要通知所有人,我們已辦完了離婚手 續。」

去年與他情同兄 弟的黄鴻升(小 鬼)猝逝,對歐弟 打擊不小,歐弟更 曾對外透露夫妻失 和,夫妻兩人都屬 於有架就吵的火爆 個性,彼此其實早 就動過好幾次的離 婚念頭。

●歐弟與粉絲鄭雲 燦結婚生女,但婚 姻破裂。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)何雁 詩(Stephanie)與鄭俊弘(Fred)於去 年11月結婚,一直未能前往度蜜月, 直至前日(3號)夫婦倆終於前往美 國,啟動蜜月之旅。

●何雁詩及鄭俊

弘注重防疫。

Stephanie 表示婚後還是第一次兩公 婆一起去旅行,由於太久沒出埠旅行, 笑言已完全忘記如何過e道,而且仍未 離境就開始想念家中的愛犬。她又指由 於新冠病毒嚴重,會採取額外的預防措 施和遠離人群。

據知此行是因阿Fred將於9月初聯同 鍾嘉欣在美國內華達州演出一個名為 《我們回來了 WE ARE BACK演唱 會》,而Stephanie又剛約滿無綫,無 約一身輕,於是便趁演出前與太太補度 蜜月。

詩

何 俊

赴 度

蜜